
CV Δούκη Σταματίνα 

 

Η Δούκη Σταματίνα είναι πτυχιούχος του τμήματος Νοσηλευτικής της Σχολής 

Επαγγελμάτων Υγείας και Πρόνοιας του ΕΛΜΕΠΑ. Είναι υπ. Διδάκτωρ της Ιατρικής 

Σχολής του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών. Είναι κάτοχος 2 

Μεταπτυχιακών τίτλων: 1) «Οικονομία, Διοίκηση και Πολιτική υγείας», Σχολή 

Κοινωνικών και Πολιτικών Επιστημών, Πανεπιστήμιο Πελοποννήσου και 2) 

«Μονάδες Εντατικής θεραπείας και Επείγουσα Νοσηλευτική», Ιατρική Σχολή, Εθνικό 

και Καποδιστριακό Πανεπιστήμιο Αθηνών με πεδίο την ψυχική υγεία. Έχει λάβει 2 

Νοσηλευτικές ειδικότητες: 1) Νοσηλευτική Ψυχικής υγείας και 2) Χειρουργική 

Νοσηλευτική και έχει εξειδικευτεί στην Οικογενειακή Θεραπεία Συστημικής 

Προσέγγισης και στην Ψυχοεκπαίδευση. Εκπαιδεύτηκε στο Πανεπιστήμιο Nottingham 

στο πλαίσιο του προγράμματος Leonardo/mobility από το Ι.Κ.Υ. στην «Ανταλλαγή 

Τεχνογνωσίας και εκπαίδευση στη μεθοδολογία για την απασχόληση ατόμων με 

ψυχικά νοσήματα». Μιλάει πολύ καλά Αγγλικά και έχει πλούσιο συγγραφικό έργο, 49 

δημοσιεύσεις σε διεθνή και ελληνικά περιοδικά με σύστημα κριτών και IF και 

κεφάλαια σε επιστημονικά βιβλία μετά από πρόσκληση (Google scholar). 

Είναι προϊσταμένη της Ψυχιατρικής κλινικής Ενηλίκων Χολαργού-Αγ. Παρασκευής 

στο νεοσύστατο Πε.Δ.Υ.Ψ.Υ. (Περιφερειακό Δίκτυο Υπηρεσιών Ψυχικής Υγείας), 1η 

ΥΠΕ Αττικής. Είναι τακτικό μέλος του Επιστημονικού Συμβουλίου του Πε.Δ.Υ.Ψ.Υ., 

1 ΥΠΕ Αττικής. Στο παρελθόν ήταν αναπληρωματικό μέλος στο 10ο Τομέα Ψυχικής 

Υγείας Ενηλίκων Ν. Αττικής Πε.Δι.Το.ΨΥ. (Περιφερειακό Διατομεακό Συμβούλιο) 

2022-2025 και 2019-2022 και μέλος στο 10ο Τομέα Ψυχικής Υγείας Ενηλίκων Ν. 

Αττικής (Τ.Ο.Ψ.Υ.), 2018-2021 και 2010-2013. Επίσης, ήταν προϊσταμένη σε 

Μεταβατικό Μετανοσοκομειακό Ψυχιατρικό Ξενώνα Γενικού Νοσοκομείου της 

Αθήνας και συντονίστρια των ομάδων ψυχοεκπαίδευσης οικογενειών με ψυχικά 

πάσχον μέλος, επί 13 έτη. Αρχικά εργάστηκε ως νοσηλεύτρια ψυχικής υγείας στην 

Ψυχιατρική κλινική του ίδιου νοσοκομείου. Υπήρξε εργαστηριακή συνεργάτιδα του 

ΤΕΙ Αθήνας και Ακαδημαϊκή υπότροφος του ΠΑΔΑ (Πανεπιστήμιο Δυτικής Αττικής) 

στο Τμήμα Νοσηλευτικής και ωρομίσθια εκπαιδεύτρια ενηλίκων στην Δευτεροβάθμια 

Μεταλυκειακή εκπαίδευση (Δημόσιο ΙΕΚ). Έχει πραγματοποιήσει διαλέξεις μετά από 

πρόσκληση στο ΕΚΠΑ, στο Πανεπιστήμιο Κρήτης και στο ΠΑΔΑ, έχει αναπτύξει 

δράσεις στην κοινότητα, συμμετέχοντας σε Ημερίδες της Τοπικής Αυτοδιοίκησης 

αναφορικά με την έγκαιρη ανίχνευση ψυχικού νοσήματος, την απομυθοποίηση και τον 

αποστιγματισμό της ψυχικής νόσου, την επίλυση συγκρούσεων και τις στρατηγικές 

διαχείρισης κρίσεων και έχει συμμετάσχει σε πολλά συνέδρια. 


